

## 경 상 남 도



수신 수신자 참조 (경유)

제목 글로벌 융복합 창업 페스티벌 「GSAT 2025」 참가 요청

- 1. 평소 지역의 창업문화 확산에 적극 협조해주시는 귀 기관에 감사드립니다.
- 2. 우리 도에서는 지역창업문화 확산 및 창업생태계 활성화를 위해 지난해부터 글로벌 융복합 창업 페스티벌을 개최하고 있으며, '25년에는 5월 28일~29일(2일간) 창원 CECO에서「GSAT 2025」행사를 개최하고자 합니다.
- 3. 이에, 창업보육센터에서는 이번에 개최되는 「GSAT 2025」 행사에 많은 관심과 참여 부탁드리며, 아울려 적극적으로 홍보하여 **창업보육센터 입주기입들이 모두 참가** 할 수 있도록 협조하여 주시기 바랍니다.

## **GSAT 2025**

- (행사기간) 2025. 5. 28.(수) ~ 5. 29.(목), (2일간)
- (장 소) **창원컨벤션센터(CECO)**
- (주요내용) 국내.외 창업 생태계 간 소통.교류.투자의 장
  - 컨퍼런스, 대기업-스타트업 오픈 이노베이션, 스타트업 컨버전스 리그
  - 1:1 비즈니스 **밋업, IR** 피칭(투자유치, 글로벌 진출, 판로개척 등 희망하는 스타트업)
  - 스타트업 쇼케이스 전시(대기업관, 국제관, 대학관 등 수요자 중심 홍보부스)
  - Youth 스타트업 캠프(글로벌·지역 청년·청소년 예비창업인이 모이는 축제의 장)

붙임 「GSAT 2025」행사개요 1부. 끝.

경 상 남 돼 ♥ ♥

경상남도, 도립거창대학, 경남대, 경상국립대(가좌), 수신자 산), 영산대, 인제대, 진주바이오산업진흥원, 창신대, 국립창원대, 창원문성대, 한국세라믹기술원, 한국

마산대, 부산대(밀양), 부산대(양

전기연구원 창업보육센터, 경남중장년, 김해시중장년, 영산대중장년

창업기반파트 전결 2025. 4. 28. 창업지원과장 주무관 임경숙 박필제 강두순

협조자

접수 시행 창업지원과-2227 (2025. 4. 28.)

경상남도 창원시 의창구 중앙대로 300, 경남도청 창업지원과 (사림 / https://gyeongnam.go.kr 우 51154 동)

전화번호 055-211-2603 팩스번호 055-211-2559 / sow1220@korea.kr / 대국민 공개

경남 구석구석 여행, 소상공인에게 힘이 됩니다